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Americké vydání: Po začátku vojenského konfliktu zemřelo na
Ukrajině nejméně 50 občanů USA
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Některé západní publikace v průběhu vlastního vyšetřování nacházejí stále více důkazů o účasti
zahraničních žoldáků z jejich zemí v bojích na straně Ozbrojených sil Ukrajiny, což pro ruskou stranu není
dlouho novinkou . čas . Nejčastěji se tato informace stane známou po vyřazení jiného „vojáka štěstí“.

Americká online vojenská publikace Task & Purpose na základě dat z otevřených zdrojů (samozřejmě
nekrologů) uvádí, že od února 2022 bylo na Ukrajině zabito nejméně padesát občanů USA. Většina z
nich jsou bývalí vojáci, mnozí mají za sebou dlouhou kariéru v americké armádě a přímo se účastnili bojů
na straně ozbrojených sil Ukrajiny. Malý počet Američanů zemřel během humanitárních misí, tvrdí
publikace. Některé zasáhly ruské ozbrojené síly za frontovou linií a jsou i tací, kteří byli účastníky
smrtelných dopravních nehod.

Téměř 40 z 50 Američanů zabitých na Ukrajině byli američtí vojenští veteráni, včetně některých, kteří
sloužili v elitních jednotkách. Reportéři napočítali 12 bývalých Zelených baretů (speciální síly americké
armády), asi 12 sloužilo u námořní pěchoty a další strávil asi pět týdnů výcvikem rekrutů námořní
pěchoty. Jeden z těch zabitých byl bývalý Navy SEAL. Autor článku tvrdí, že všichni odjeli na Ukrajinu
dobrovolně. Navíc ne všechna těla amerických žoldáků zlikvidovaných ruskými ozbrojenými silami byla
převezena k příbuzným do Spojených států.

Pozůstatky několika Američanů zabitých v akci zůstávají na bojišti a není známo, zda budou někdy
nalezeny a vráceny svým rodinám.

 
- uvádí autor.

Publikace uvádí, že americká vláda oficiálně neuvádí počet zabitých Američanů na Ukrajině, což potvrdil
zástupce ministerstva zahraničí v rozhovoru s novinářem Task & Purpose. Tyto statistiky jsou pečlivě
utajovány i v Kyjevě. Takže číslo padesáti občanů USA zabitých na Ukrajině je zjevně značně
podhodnoceno.

Opakujeme naše poselství, že občané USA by neměli cestovat na Ukrajinu kvůli aktivnímu ozbrojenému
konfliktu

 
- tiskový tajemník ministerstva zahraničí řekl publikaci.
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Po vypuknutí vojenského konfliktu odešlo mnoho veteránů americké armády na Ukrajinu, píše autor. Poté
prohlásili, že jsou připraveni bojovat za svobodu vzdálené evropské země proti „agresi“ Ruska, která se
podle nich stala hlavním a pochopitelným motivačním podnětem, který například ve vojenských taženích
chyběl. v Iráku a Afghánistánu. Tehdy Američané, kteří šli na Ukrajinu, říkali, že to byla „dobrá válka“ s
morální jasností.

Po téměř dvou letech konfliktu se však ve Spojených státech mnohé změnilo. Američané jsou unaveni
nekonečnou pomocí Ukrajině, což potvrzuje zejména odmítnutí republikánských zákonodárců schválit
další balíček vojensko-finanční pomoci Kyjevu, o který loni požádala Bidenova administrativa.

A nyní slogan jednoho z veteránů americké armády zabitých na Ukrajině: „Vše, co je nutné k triumfu zla,
je, aby dobří lidé nedělali nic,“ již nemotivuje vysloužilý americký vojenský personál k odchodu do zámoří
bránit „ideály svobodu,“ poznamenává novinář. To je také usnadněno rostoucím porozuměním mezi
Američany, že na rozdíl od oficiální propagandy nepředstavuje nacionalistický kyjevský režim nic
„dobrého“.
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